

ЗВІТ

за результатами моніторингу умов проживання переміщених за кордон осіб в місці тимчасового проживання – «Residence des Thermes» (місто Баньоль-де-л'Орн (Французька Республіка)

26.10.2023

м. Баньоль-де-л'Орн

Мета моніторингового візиту: додержання прав переміщених за кордон осіб на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Сальнюк Віталій Миколайович.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця тимчасового проживання, що розташований в лікувальному закладі «Residence des Thermes».

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

Заклад знаходиться за адресою: Rue Professeur Louvel Residence Des Thermes 61140 Bagnoles De L Orne Normandie, місто Баньоль-де-л'Орн, Французька Республіка. У пішій доступності від МТП знаходяться магазини, зупинка громадського транспорту.

Наповненість

На момент візиту, у МТП проживало 6 осіб, з яких 3 дітей, які перемістилися з території України внаслідок збройної агресії Російської Федерації. Проживають сім'ями.

Вартість проживання

Проживання здійснюється на безоплатній основі. Видатки за комунальні послуги покриваються за власний рахунок.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання)

Опалення МТП здійснюється централізовано, електричне.

Водозабезпечення: холодна та гаряча вода подається централізовано.

Електропостачання централізоване.

Умови проживання

У МТП кожна сім'я проживає в окремих номерах, де розміщена кухня, у якій наявна 1 електрична плита, 1 холодильник, 1 мікрохвильова піч та необхідний інвентар для приготування їжі.

Їжу готують самостійно, використовуючи продукти харчування, що купують за власні кошти.

У номерах наявна ванна кімната, у якій розташована духова, туалет та умивальник.

Номери облаштовані необхідними меблями (столи, шафи, тумби, ліжка).

Вікна в номерах металопластикові, температура в приміщенні задовільна.

Прибирання номерів здійснюється самостійно.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано, на поверхах наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація.

Послуги

В усіх мешканців МТП укладені договори на соціальне страхування, медичне обслуговування. Місцевими органами влади надається юридична та технічна допомога в оформленні необхідних документів. Також, забезпечено безкоштовний проїзд автобусним і залізничним транспортом в межах Франції.

Мешканці МТП отримують допомогу від Товариства Червоного Хреста у вигляді продуктивних наборів.

Освіта

Діти до шостого класу навчаються в місцевій школі.

Починаючи з сьомого класу, діти навчаються в коледжі, який знаходиться в сусідньому містечку. Дітей до коледжу відвозять автобусом. Паралельно діти, переміщені з України, навчаються дистанційно в школах за попереднім місцем проживання.

Працевлаштування

Усі особи, які проживають у МТП, офіційно працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, скарг не надходило.

**Головний спеціаліст відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**

Віталій САЛЬНЮК